Zadani Malého finale

Odpovédi odeslete prostiednictvim nasich webovych stranek
http://brloh.math.muni.cz
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1 Dalsi v retézci

Zadéani:

Forma odpovédi: Slovo

2 Siroty spievaju

Zadéani: B>D > A>C B+D—-A-C=?

Forma odpovédi: Celé cislo

3 Obrazkova

Zadani: Co maji spole¢ného néasledujici obrazky?
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Forma odpovédi: Podstatné jméno
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4 ...jsou houby

Zadéani:
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Forma odpovédi: Plyne ze zadani a ndzvu a je v prvnim padé jednotného éisla.

5 Pocta Sottoventovi

Zadani: Odpovézte na otazku
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Forma odpovédi: Cislo

6 Dabovana

Zadéani:

Forma odpovédi: Staéi heslo

11. roénik Brnénska logicka hra ﬁ BRLOH



7 Krychle

Zadani: Na obrazku je sit krychle, kterd je slozens z 27 mensich krychlicek, ty jsou obarveny oranzovou
nebo modrou barvou. Podividme se na jednu ze stén krychle a vybereme jednu z mensich krychlicek, ta
mé za sebou dalsi dvé krychlicky schované. Cislo, které je na nasi vybrané krychlicce, urcuje, kolik je z
téchto tii krychlicek obarveno oranzové. Urcete, kterd policka jsou oranzové, a kterd modra.
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Forma odpovédi: Posloupnost pismen O (oranzové policko) a M (modré policko) bez mezer a bez
cérek, které udavaji, jak jsou vyplnénd policka ve vyznaceném sloupci a fddku (nejdifv sloupec a az
potom Fédek). Napit MMOOOMMOMOMOMMOMOO

8 Vzacna
Zadani: Co je slabsi nez latinsky prostiednik i anglicky vyraz pro pochvalu?

Forma odpovédi: Anglické slovo

9 Vedouci
Zadani: Jak se nazyva osoba, kterd 7id{ ostatni pomoci neestetické konzumace nebeského pokrmu?

Forma odpovédi: Podstatné jméno

10 Konfiguracni

Zadani: Ktery typ orbitalu je nejzastoupenéjsi mezi novoroénim pranim, Okamurovym hnutim a formatem,
pro jehoZ ¢teni se ¢asto pouziva program od firmy pojmenované po vepiovicich?

Forma odpovédi: Plyne ze zadani
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11 Co chybi?

Zadéani:
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Forma odpovédi: Pismeno
12 Sestupna
Zadani:
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Forma odpovédi: Cislo
13 Tri sta
Zadani:
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Forma odpovédi: Prirozené cislo
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14 2020

Zadani: Kolikrat nejméné za sebe musime napsat letopocet 2020 tak, aby bylo vysledné ¢islo délitelné
vSemi jednocifernymi pfirozenymi ¢isly kromé osmicky?

Forma odpovédi: Pfirozené ¢islo

15 Soumeérna z Kunic

Zadéani: Michal dostal od Jifinky darek. Specidlni Rubikovu kostku. Jifinka si chtéla byt jistd, ze se
Michalovi podaii kostka vzdy slozit, a tak maji vSechny stény stejnou barvu. Michal, ktery byl zvykly
skldadat Rubikovu kostku tak, ze vzdy sloupl samolepky z kosticek, zacal také tuto kostku skladat timto
zpusobem. Jelikoz je Michal bystry hoch, jiz po sloupnuti dvou samolepek zjistil, Ze skute¢né jeho snaha
nebyla tak iplné nutna. Vsiml si ale, ze po sloupnuti jeho dvou samolepek zustala kostka soumérna podle
néjaké roviny. Kolika zpusoby to mohl udélat?

Forma odpovédi: Celé ¢islo

16 Kulickova

Zadani: Kulicky na obrazku je tfeba roztridit do jednotlivych nadob, tak aby v kazdé byly pouze kulicky
jedné barvy. Kulicky lze presouvat pouze mezi jednotlivymi ndadobami, pficemz vzdy smite vzit jen jednu
shora z libovolné nddoby a premistit do jiné. Do kazdé nadoby se vejdou maximélné ¢tyii kulicky. Kolik
presunu je k roztiidéni nejméné potieba?
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Forma odpovédi: Cislo

17 Neznama planeta
Zadéani: Na kulaté planeté je pruzkumny robot, ktery ma kameru ve vySce 1 m nad povrchem, a jede po
rovniku. O planeté nevime nic o jeji velkosti, ale trasa robota je kruznicova se stiedem ve stfedu planety.

Jakou vzdéalenost v metrech urazi navic kamera v porovnani s drahou urazenou robotem, jestlize projede
robot cely rovnik? Draha robota je méfena na povrchu planety.

Forma odpovédi: Cislo zaokrouhlené na dvé desetinna mista
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18 Deétska
Zadéani:

Spalnicky + infekéni erytém = tiidenni horecka
Noha-ruka-tsta — infekéni erytém spala
Spala - zardénky ttidenni horecka
Spala + spalnicky = 7

Forma odpovédi: Jedno slovo

19 Planetka

Zadani: Na vzdalené planetce, kterd méla tvar pneumatiky, bylo postaveno 6 mést (mezi nimi i Jarosin a
Kienéin) a mezi kazdymi dvéma byla postavena cesta tak, ze se zadné dvé cesty nekiizi. Kolika zpusoby
se muzeme dostat z JaroSina do Kfencina, jestlize nechceme nikdy zddnou cestu ani zadné mésto navstivit
vicekrat?

Forma odpovédi: Celé ¢islo

20 Jednociferna

Zadani: Definujme iterovany ciferny soucet kladného celého ¢isla jako opakovanou aplikaci operace ci-
ferného souctu, dokud neni vysledek jednociferny (napiiklad iterovany soucet ¢isla 456 je 6, protoze
44+54+6=15a1+5 = 6). Kolik kladnych celych ¢isel nepiesahujicich 100 spliuje, ze jejich ciferny
soucet je délitelny jejich iterovanym cifernym souctem?

Forma odpovédi: Nezaporné celé ¢islo
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